

“反套路”电视剧走红 拍腻了,该玩点新花样了

这些年,我们走过最长的路,可能就是电视剧的“套路”了。好在,电视剧剧组们自己也拍腻了,都在寻找新玩法,一大波剧情接地气、演员智商在线的“反套路”电视剧正在走红。也许用不了多久,这些“反套路”,就会变成电视里的“新套路”!

现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬 郑文静



《人间至味是清欢》中男一号佟大为不再是霸道总裁,而是“经济适用男”

人物反套路 女主角自己也能崛起

还记得那些年让网友们吵翻天的“圣母”刘三好吗?除了《宫心计》,还有《至尊红颜》《锦绣未央》《大唐荣耀》《武媚娘传奇》,还有许许多多的琼瑶阿姨剧。女一号只要负责美美的、柔柔的、单纯善良的就好,无论遇到什么困难什么坏人,都会有深深爱着她的男一二三四五六七号帮她解决。

女主自己就真的不能崛起?当然不!以江苏卫视、东方卫视正在热播的《那年花开月正圆》为例,反套路“大女主剧”的典型,从人物成长符合逻辑、演员演技集体在线,到布景道具精细讲究、迎合时代女权思潮,均让这部剧加分不少。虽然“江湖女子”孙俪背后,也有陕西泾阳的两大富家公子为她奋不顾身。但人物设定上,男主不再是甘愿献身的垫脚石,女主则需要挑战世俗偏见和性别弱势。

《楚乔传》中的楚乔更是个励志的典型,从一个戴铁铃铛的女奴,一步步历练成长为一个护卫,还把曾经看不起她的主人宇文玥搞定,“生活不易我很努力”,这一步步的成长靠的都不是别人,而是来自女主自己的拼搏。

剧情反套路 男主角不再有“金刚不坏之身”

电视剧的男主总有着金刚不坏之身,总能穿越人山人海找到你,甜言蜜语加上家财万贯才是日常,不少网友总抱怨“看了第一集,就知道下一集要说什么,结局都猜得八九不离十”。

但从近期的热播剧《一见不倾心》《春风十里不如你》《人间至味是清欢》却都剑走偏锋,接地气地演起普通人的爱情,必要时男主为生活还要亲自下厨,跪求老板开恩。

《老中医》神秘女一号,原来是许晴

快报讯(记者 郑文静)备受关注的电视剧《老中医》开拍已有半个月,但女主角一直未露面,显得很神秘。9月12日,《老中医》制片方终于正式曝光“神秘女一号”正是著名女演员许晴,同时公布了她在剧组的定妆照。

照片上的许晴落落大方颇有风情,多款旗袍造型相当贴合《老中医》传奇又厚重的风格。

《老中医》由上海儒意影视制作有限公司、上海尚世影业有限公司和霍尔果斯吉翔影坊影视传媒有限公司联合出品,男主演陈宝国、冯远征等

其中,《人间至味是清欢》中,经济适用男职场女精英,代替了偶像剧一贯“霸道总裁+傻白甜”的经典套路,丁人间作为一个“经济适用男”,在职场中没有太大的野心,只想过自己“老婆孩子热炕头”的生活,然而现实总是残酷的,工作中他不得不面对被炒,重新找工作必须从头干起的尴尬局面。而女主角安清欢则是一路从底层奋斗至公司的中层,早期的经历使得她成为高冷的“御姐”,但却难掩她有一颗渴望温暖的内心,作为新时代的都市白领女性,她不爱富二代翟至味,最后却爱上了“经济适用男”的丁人间。

不管是丁人间,还是安清欢,他们都是社会中的小人物,没有背景,遇到的波折同样很多,让高高在上的偶像人物“落地”,正是偶像剧的反套路所在,也反映当代人的真实状态。

演技反套路 90后“老戏骨”演什么像什么

相比其他电视剧,青春偶像剧一向是几个帅气鲜肉,加上水灵小姐姐,就能吸引一票粉丝,如《一起来看流星雨》《克拉恋人》《继承者们》,观众们似乎也接受了鲜肉不可能有演技,就是看看颜值。

但自从《春风十里不如你》爆火以后,观众朋友们惊呼90后的老戏骨不得了,竟然演什么像什么。剧中张一山扮演的秋水,“渣”到骨子里的形象,甚至让网友扬言要给他送菜刀!

同样作为青春偶像剧,《一见不倾心》从名字开始就是反套路,剧中的几个演员,不管是张哲瀚还是黎一萱,但无论从人物形象,到表演,几乎就是大家心目中的杨敬一、章小强……并且他们曾在采访中透露,为了这部电视剧,曾一起研读剧本到深夜。

早就现身剧组,目前正在片场拍摄。但谁将与两位大咖搭戏,出任重要的女一号,制片方一直秘而不宣。12日下午,随着许晴定妆照的曝光,制片方也首次公开谈起演员人选,表示此前在《半个月亮》中与毛卫宁、陈宝国都有过完美合作的许晴是女主的二人选。

现代快报记者获悉,许晴将饰演的,是《老中医》女主角葆秀,是江苏常州孟河医派传人翁海泉(陈宝国饰)的妻子,也是翁海泉在保护与传承中医文化路上最为得力的助手。

中医扶正固本 助肿瘤患者安度“多事之秋”

15日—16日,北京著名老中医来宁免费一对一把脉咨询

秋季阳消阴长,早晚温差大,对于肿瘤患者而言,往往是疾病多发的“多事之秋”,易诱发肿瘤的复发和转移,对于正在接受放疗化疗的患者,副作用更加明显,那么肿瘤患者在秋季应如何进行治疗呢?9月15日,由肿瘤防治专委会特别举办的肿瘤名医全国义诊活动将来到南京。届时,北京清华大学第二附属医院原肿瘤科主任李继芬将现场解答患者疑问,为南京肿瘤患者一对一把脉咨询,预约电话:83223132。

通讯员 邓玲

“小毛病”易引“大问题”

近日,一名肺部肿瘤患者因受冷空气的刺激而引发肺部感染,一个小感冒很快发展成肺炎,并最终引起了病情的恶化。李主任表示,进入秋季,人的整个代谢机能都在下降,肿瘤病人对病毒的抵抗力更差,病情极易反复。一旦遭遇感冒病毒的袭击,原本已很脆弱的免疫防线便濒临崩溃。所以说,肿瘤患者入秋后更应该注意护理,以免肿瘤再次复发转移。

对于正在接受手术和放疗化疗的患者来说,秋季更应谨慎。手术和创伤性治疗使机体免疫力迅速降低,化疗会使白细胞降低,在这种情况下一旦天气变冷,极易引起机体不适应,引发严重并发症。

增强免疫力优选中医治疗

对于肿瘤患者来说,在秋季提高免疫力,让身体能够抵抗疾病侵袭是关键问题。而中医是提高免疫力的优选方式,采用中医手段或者中西医结合手段比单纯的西医手段更具优势。李主任表示,中医有无法替代的优势,采用中医抗肿瘤全程介入治疗能够防止复发转移。

手术、放疗化疗往往会消耗患者的正气,而辅以中药治疗,不仅可在手术前改善患者的一般症状,为顺利手术创造条件,还可提高患

者免疫力,减轻放疗化疗的毒副作用,在术后病人伤及气血的情况下,恢复正气,使患者得以早日恢复,改善生活质量。

活动提醒

时间:9月15日-16日 9:00-17:00
预约电话:83223132

友情提醒

1.免费活动,请提前预约,专家将结合自身临床经验为预约患者咨询30分钟以上,根据患者的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,制定个性化方案,请携带详细病理资料;

2.报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》,该书讲述了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳,原料易得,操作简单。

名医名片



李继芬
曾任北京清华大学第二附属医院肿瘤科主任,从事医疗临床工作40余年,熟练运用中西医结合等综合疗法,诊疗各种疑难杂症及肿瘤并发症。

孝敬爸妈买海参

富豪源秋季野生海参节今日开幕

活动时间:9月13日-9月17日(本周三至周日)
活动热线:拨打预定热线13808973581、15610468486即可获赠买5斤赠1斤的活动名额(每天限10名)

秋冬进补,往往事半功倍。而海参作为高营养、高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋冬滋补的优选。但市面上海参往往价格不菲,所以有滋补习惯的市民天气一转凉就开始盘算怎么省钱买海参了。

今天,富豪源海参节在广州路5号君临国际广场举办大型海参优惠让利活动,与所有新老会员不见不散,机会不要错过!本次富豪源特推出3到7年之间的野生海参,供您选择,来表孝心,让老人吃得放心,吃得健康。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,以及海参泡发,眼见为实,才能买得放心。老食客们提起富豪源,就像想起了自家的朋友亲戚,因为这是来自青岛的富豪源第四个年头到南京举办海参节,每年卖出的海参数不胜数,而其中很多的顾客都成了回头客。这样高的回头率,是否能给正在犹豫不决的您一点信心来现场转转?

富豪源海参专注海参生产、加工、批发、服务已有十年,从四年前来南京举办海参节开始,负责人黄先生多了很多死心塌地的“粉丝”,他们存了黄先生的手机号,每次海参快吃完时,就邀请黄先生来南京。市民邓大爷是富豪源的老客户了,自从在富豪源买海参以来,每次都很满意,而最让他放心的是,富豪源的海参均有正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,自己食用放心,推荐给他人也放心。所以,昨天一看到富豪源又来南京的消息后很激动,赶快召集朋友邻居今天约好一起来买参。

本次海参节是因为接到了很多老顾客的电话,应邀而来。所以富豪源黄先生郑重承诺:公司从成立至今一直秉承质量是企业生命的

信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出的货就要负责到底,吃过我们的海参大多会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

作为品牌海参,富豪源商家承诺,凡现场订购到的海参泡发后,1斤至少可以泡发12到18斤以上,即使部分消费者对泡发海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参,也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的海参只能发到五六斤,所以说您如果图便宜买了劣质的假海参,那和品牌富豪源海参是没法比的,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的,怎样鉴别真假海参不妨明日到富豪源秋季海参节活动现场来,专家教您怎样鉴别假海参。您要想吃到真正的底播野生海参,那就到现场来抢购吧,各个品种应有尽有,保证让您满意而归。

活动链接:

为了让市民吃上真正的野生淡干辽参,回馈会员,保质不涨价,在广州路5号君临国际3栋广场举行富豪源海参特卖会,敞开售卖,3年野生,5年野生,6到7年野生,供您选择。

三年野生淡干海参:1980元/斤
三年以上淡干海参:2280元/斤
五年野生淡干海参:2680元/斤
六到七年野生淡干海参:2880元/斤
(老会员凭会员卡买五斤,赠送一斤同款)

活动地址:南京市广州路5号君临国际(广州路路口,南京大学正对面,儿童医院斜对面)
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车

广告